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ATA 02/2021 - SESSÃO ORDINÁRIA

2ª  Sessão  Ordinár ia  da  1ª  Sessão
Legislativa  da  13ª  Legislatura  -  18  de
fevereiro de 2021.

Aos dezoito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às onze horas e vinte e
três  minutos,  reuniram-se  em  Sessão  Ordinária  no  recinto  Câmara  Municipal  de
Vereadores de Braga/RS, presidida pelo Ver. Bolivar José Della Libera (PP), realizada a
1ª Verificação de Quórum de Abertura, estando presente os seguintes Vereadores: Ver.
Adimir Werner Schmitt (MDB), Ver. Antonio Carlos Ferreira (PP), Ver. Bolivar José Della
Libera (PP), Ver. Ceni Souza Dalpra (PT), Ver. Dorival Mattos de Morais (PDT), Ver.
Everaldo Mangini (MDB), Ver. Fábio Rocha (MDB), Ver. Ivone Amaral da Silva (PP), Ver.
Orlando Ricardo Tavares (PT). Quórum suficiente para abertura da Sessão. O Presidente
invocando a proteção de Deus e com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta a
Sessão.  Após  a  abertura,  foi  realizada  a  leitura  de  um  trecho  Bíblico  pelo  Ver.
Fábio, passando em seguida ao Expediente, na forma prevista no Art. 160 do Regimento
Interno. Iniciada deliberação Ata 01/2021 Sessão Ordinária, de 08 de fevereiro de 2021.
Ata 01/2021 Sessão Ordinária, de 08 de fevereiro de 2021 Aprovada, por unanimidade.
Leitura  dos  Ofícios  Recebidos:  Ofício  Gab  nº.  054  e  061/2021,  Ofício  SEFAZ  nº.
005/2021  e  Convite  Audiência  Pública.  Ofícios  Expedidos:  Ofício  CV  nº.
013/2021. Iniciada leitura do(a) Indicação Nº 03 de 18 de fevereiro de 2021, que Dispõe
sobre a recuperação de estradas vicinais das Localidades da Barra do Gravatá até Sítio Tunis,
passando pela residência do Sr. Valmir Pissinini, rumo ao Irapuá. E a construção de rampas
de  acessibilidade  nas  calçadas  das  Ruas  Rui  Barbosa,  mais  precisamente  perto  da
propriedade  do  Sr.  Leandro  Lenz.  Em defesa  o  Ver.  Bolivar  disse  que  muitas  pessoas
precisavam daquela estrada pois iam trabalhar no frigorífico, por isso solicitaram. O Ver.
Adimir  pediu  uma  parte  e  disse  que  já  estavam  arrumando.  Sobre  as  rampas  de
acessibilidade disse que o Sr. Leandro necessitava pois sua cadeira vivia tendo problemas,
dando muitos custos ao mesmo, portanto sendo necessário arrumar o trajeto pelo menos da
rua de sua casa. Iniciada leitura do(a) Indicação Nº 04 de 18 de fevereiro de 2021, que
solicitou a poda das árvores das Ruas Humberto de Campos e Reimari Zimermann,
devido ao tráfego da máquinas agrícolas. Iniciada leitura do(a) Indicação Nº 05 de 18 de
fevereiro de 2021, que solicitou para que fosse construída uma lombada na saíde para o
município de Coronel Bicaco/RS, mais precisamente a 50 metros da propriedade do Sr.
Jorge Alegransi, devido a circulação de crianças e idosos naquele local.  Em seguida, o
Ver. Fábio fez a leitura do Requerimento nº. 01/2021 que solicitou ao Presidente para
que  fosse  encaminhado  Ofício  ao  Executivo,  solicitando  informações  acerca  do
Relatório/Resumo de fechamento  das  contas  e  saldos  em caixa  do  Poder  Executivo  do
exercício de 2020. Disse que as pessoas lhe perguntavam na rua se o município havia ficado
endividado ou como estava a situação. O Projeto de Lei nº. 004/2021 ficou baixado para a
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final,  de Finanças e Orçamento e de Saúde,
Educação e  Assistência  Social.  O  Projeto  Legislativo  nº.  001/2021 ficou  baixado para  a
Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final.  Leitura  do  Parecer  Jurídico  nº.
03/2021. Leitura do Parecer de Legislação, Justiça e Redação Final referente ao Projeto de
Lei nº. 002/2021 que foi pela ilegalidade do Projeto. Em seguida o Parecer foi posto em
discussão, não havendo manifestações o Parecer foi posto em votação e aprovado por
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unanimidade. Considerando a aprovação do Parecer pela ilegalidade do Projeto de Lei,
restou prejudicada a votação do  Paracer da Comissão de Finanças e Orçamento e do
Projeto de Lei  nº.  002/2021,  o  qual  será arquivado.  Esgotada a Ordem do Dia,  foi
concedida  a  palavra  para  Explicações  Pessoais,  na  forma  prevista  no  art.  169  do
Regimento Interno, conforme inscrição prévia. A Ver. Ceni saudou a todos, prestou
contas de sua viagem a Porto Alegre, onde foi realizar um curso de capacitação no qual
pode ter mais noção do trabalho desenvolvido por um Vereador e na oportunidade foi no
Gabinete do Dep. Federal Paulo Pimenta, o qual, solicitou uma Emenda Parlamentar
para aquisição de uma ambulânica com UTI para o município que tanto necessitava por
não ter hospital.  Finalizou agradecendo ao Presidente pela oportunidade de fazer a
referida viagem, pois gostaria de fazer um bom trabalho como Vereadora. O Ver. Fábio
saudou  a  todos,  agradeceu  ao  Prefeito,  Vice  e  Secretário  de  Obras  por  ter  sido
arrumado e liberada a Rua que descia em frente ao Sr. Noli. Sobre a iluminação pública
no qual, viu reclamações no Facebook, foi se informar e que o material já havia sido
licitado, mas que ainda não havia chegado, mas acreditava que no decorrer da próxima
semana chegaria e arrumariam. O Presidente informou que a Câmara estava passando
por reformas e que seria visto no decorrer dos dias como estaria a questão do Covid
para a realização de sessões com público, assim como seria visto sobre a Audiência
Pública. Nada mais havendo a tratar, às 19h40min, lavrou-se a presente ata que vai
assinada por mim, 1ª Secretária da Câmara e pelo Presidente da Mesa Diretora. BRAGA-
RS, Câmara Municipal de Vereadores de Braga/RS, aos dezoito dias do mês de fevereiro
de dois mil e vinte e um.

Ver. Bolivar José Della Libera Ver. Ivone Amaral da Silva
Presidente da Câmara 1º Secretário da Câmara


